Tino Meyer Red Cocks

Von: postmaster@bowersu.com **Gesendet:** Dienstag, 18. Februar 2025 08:53

An: info@redcocks.info

Betreff:Antrag für RedCocks MitgliederversammlungAnlagen:1000116581.jpg; 1000116580.jpg; 1000116579.jpg

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit beantrage ich die Umbenennung der Sparte "Jugger" der Frankfurt Oder Red Cocks und möchte diesen Antrag bei der kommenden Mitgliederversammlung zur Diskussion stellen..

Warum stelle ich diesen Antrag?

Die Frankfurt Oder Red Cocks mit ihrem, nunmehr, über 30jährigen Bestehen, identifizierten sich seit ihrer Gründung 1994 über die Farben Rot (welche vor allem im Namen auftaucht), Schwarz und Weiß.

Diese Farbkombination war immer auch Identifikation mit dem Verein und damit (und dem Logo des Hahns) auch eine Form der C.I. (Corporate Identity).

Der Name "Blue Fangs" ist ein, in jeglicher Hinsicht, Affront!

- 1. Das Wort "Blue" suggeriert ganz offensichtlich das Gegenteil von "Red" (in der Farblehre als Komplementärfarbe bekannt). Das bedeutet dass der Farbcode des Vereins und des Logos der Red Cocks nicht eingehalten werden kann.
- 2. Der Name "Fang" bedeutet übersetzt so viel wie Reiß- oder Fangzahn. Wie die Biologie seit einiger Zeit nachweisen konnte besitzt Geflügel (zu dem das männliche Huhn, der Hahn gehört) keine Fangzähne, da diese nur bei Prädatoren (fleischfressenden Raubtieren und Fabelwesen wie Vampiren, Orks oder Drachen) vorkommt.

Hiermit beantrage ich die Umbenennung der Sparte Jugger in "Red Claws" und will dies im folgenden begründen:

- 1. Die Farbe "Red" taucht im Namen auf so wie sie auch zum Namen des Muttervereins gehört und von allen anderen Sparten auch benutzt wird. Das schafft eine Erkennbarkeit für Mitglieder und Außenstehende.
- 2. Wenn man schon nicht Red Cocks heißen will sollte wenigstens eine gewisse Verbindung zu unserem geliebten Federvieh hergestellt werden. Der Name "Claws" (Deutsch für Kralle) steht für einen Teil der Anatomie von Hühnern und Hähnen.

Im Anhang habe ich bereits Grafiken eingefügt die beispielhaft für eine Transformation hin zu mehr Inklusion als Teil des Vereins der Red Cocks führen.

Hier sehen wir Krallen im klassischen Sinne einer anatomischen Hahnenkralle. Und die Schrift als erster Entwurf mit vielen krallenähnlichen Elementen.

Abschließend möchte ich formell folgenden Antrag stellen:

- 1. Umbenennung der Sparte Jugger in "Red Claws"
- 2. Anpassung des Logos und Schriftzuges
- 3. Kontrolle über Unsetzung und Sichtbarmachung für den Spielbetrieb ab der Saison 2025
- 4. Branding von Spielkleidung und Spielutensilien

Ich bedanke mich und verbleibe mit freundlichen Grüßen

A.Philipp

Head Of Instagram "redcocks_football"-Account

